



# 关注近期影响股市的三件大事



从市场状况与政策走向来看,中国股市在最近一个时期将面临一系列的政策调整,其中影响最大、最需要关注的是以下三个方面的重要信息。

一是中国石油在发行时不是开始向社保基金划拨 10% 的国有股。中国石油的发行工作早就已经准备就绪,但发行时间却一拖再拖,其中可能隐含着某种政策考虑。如果中国石油在发行时开始向社保基金划拨国有股,那就意味着国有

股减持政策正式拉开帷幕,这显然会对市场走势产生重大影响。

二是宝钢、中国石化国有股的减持规模与减持方式。宝钢与中国石化的大非已到第一批解禁期,这两家公司的大非怎么减持,这是衡量股市政策近期走向的一个重要参考指标。按照目前的估量,中国石化还要进行资产重组与资产注入,在这种情况下减持国有股似乎很没道理,但如果出于其他因素的考量,这两家公司

的控股股东同时开始减持,那就有行政手段调控股市的开始。

三是股指期货的推出时机与推出方式。在 6000 点以上的点位推出股指期货,就无可避免地会引发市场震荡;如果在推出股指期货前后再伴有重大的政策利空,那这种震荡就会被进一步放大,并会给市场与投资者带来投资风险。

中国股市的这一轮牛市前所未有,面对牛市发展

的新情况与新问题,监管各方与市场各方都需要对市场作更深的分析与更客观的把握。就像市场不是万能的一样,政府与政策就更不是万能的。中国股市现在最需要的是制度性思维与发展性思维,而不是行政性手段。而对于市场来说,当前最重要、最迫切、最合理的选择是以时间换空间,行情发展得慢一点,发展得稳一点,发展得实一点,对市场与投资者可能都更为有利。

韩志国

## 下周股市进入异常敏感期

本周大盘,市场热点明显有转移现象。前期异常火爆的指标股与新蓝筹有松油门的迹象,一方面是价格有超买休整的需要,另一方面是重要敏感期已经接近尾声。这样主力机构的战斗积极性开始消退,还没有听到集结号吹响,部分机构已经开始率先撤退。

然而,根据历史经验可以得出判断,考验市场的真正时间段应该是下周,其主要的论据有:

1.前期炒作大盘蓝筹股的主力需要休息。值得注意的是最近接连不断出现媒体

风险警示,一旦市场继续过度顽皮,也许一顿类似于“5·30”的指脑门的批评不可避免。

2.新的事件、新的题材出现,必将吸引主力新的注意力和行动。进入下周,投资者预期的新蓝筹的发行,指数期货的开设,港股直通车的推进,宏观调控的具体措施都会逐渐明朗化,加息的进一步措施也会出现。

以上这些因素使得市场具有突变的可能性,再考虑到目前较高的市盈率,也许采取稳健的防守反击打法更具有实战意义。 花荣

## 股民学堂(十五)

### 技术分析的利弊

1. 忽略市场并不总是处于有序状态。将一切变化归纳为可以预测,甚至将偶然性事件进行努力分析,如此得出的结论在下次操作中很可能遭受覆灭的结果。

2. 很多理论着眼于局部的研究,忽略股市存在以及人们参与股市的基本因素,从而产生幻觉:是因为自身的分析导致了大牛市或者大黑马,却根本没有想到是因为牛市或黑马的悄悄到来造就了你的正确分析!

3. 许多理论始终在神话自身,过于强调技巧,却最大

程度忽略了人最大的弱点。很多人孜孜以求地研究短线操作技巧,好像有所进步,却不知这些年的努力在整体看来却没有任何进步,这里深入一点,那里退步一点,做的只是无用功。

4. 各种理论突出的一点是强化自身间接诱导学习者参与频繁交易。这种现象十分常见。人们总觉得自身掌握了股市的奥妙,在利益驱动下不断交易,以至于陷身进去后对于大的趋势变化毫无分辨能力。不少人告诉我总是今天赚明天亏。

我为股狂

### 精彩网文

很多路只有走过以后才会知道留下了怎样的遗憾,错过的爱情和错过的股票都是令人心碎的回亿,而我们能做的就是保留小小忧伤的同时,仍要在灰蒙蒙的山路上继续向前,投资在这一点上和人生相同,就是一个接一个充满忧伤和希望的循环,得到了不必惊喜,就如同失去了也不该抱怨一样,因为你只会失去你不够爱的东西。 皇煌

没仔细统计过,在我印象当中,2007年类似的误读应该不下十次,除了“5·30”加税没有误读以外,大多数的所谓利空都是通过“误读”炮制出来的,然后就是有人站出来收尾,就像电视剧情一样,千篇一律,没有丝毫新意。但股市是资本换手的场所,一个敏感的消息可以影响数千亿资金的走向,每误读一回都会有人赚,有人大亏。您试着自问:下一次误读,你会成为伤员吗? 二十克丝

三线股上去“嗖、嗖、嗖”,下来“噌、噌、噌”,上得快,下得快。参与市场的主体变了,股票也就变了,这叫物随人变。 微子基金

### 晚报股民俱乐部 咨询热线 65091828 (交易时间)

问:10.35元买进天茂集团(000627)2800股,后市还能否继续持有?  
答:天茂集团本周逆市上涨,从盘面上看大买单不断,估计后市行情没完,可以继续持有。

问:我现在想买南京银行(601009),是否可以?  
答:南京银行是7月19日上市的新股,昨天机构配

售部分上市,股价下跌较多。该股前段时间调整已比较充分,如果仓位不重,目前价位可以逢低适量吸纳。

问:16.39元买进精工科技(002006)1000股,后市还能否继续持有?

答:从技术上看精工科技已走坏,建议逢高减仓。

问:1.613元买进南航认沽权证(580989),现在该不该卖掉?

答:理论上讲南航认沽权证是废纸一张,昨天已破位下行,建议及时止损,不要使自己血本无归。

注册证券分析师 卢培天



## 健康资讯

本栏目信息通通有 DM 广告、商都招商网(www.zhaoshangcn.com)免费发布,效果就是不同

广告投诉及监督电话:65265759 广告热线:63399000 67655128 传真:63330293 67655048 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

## “膝关节病”十年 巧遇良药一朝愈

“骨质增生、滑膜炎、骸骨软化、半月板损伤”主要是关节软骨的退行性变和继发性骨质增生及急性挫伤,临床表现为上下楼时关节疼痛、撑不住劲,蹲不下去,坐久站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节肿胀、积水甚至变形...

金水区有位患严重骨质增生和滑膜炎的宋先生,在用尽方法的情况下只能忍受着病痛的折磨...一天女儿在网上搜到了一种专治膝关节病的特效药“仙草祛痛膏”,买了12盒回去,药没用完疼痛就明显减轻,在家人的帮助下也能下床活动,全家人高兴极了!原来这药运用祖传秘方、现代工艺提取,摒弃了传统膏

药高温熬制药效被大量破坏的缺点,采用现代低温萃取法,药力是一般药物的20倍,能直透皮下骨质,快速消除疼痛、肿胀、积水,营养修复关节软骨。既克服了口服药通过胃肠吸收,血液输送全身药力不集中的缺点,又避免了口服药对胃肠的伤害。急症患者一般24小时见效,2-4个疗程即可康复。

一疗程18天,仅需6-12盒(市内6盒起免费送药)

河医对面茂源堂大药房有售,有专业人员指导,相关链接 www.zzczz.com

**仙草祛痛膏**  
咨询电话:0371-66138608

## 男科让男人更健康

本院 DL 微创阴茎延长,增粗,包皮过长,狭窄,急慢性前列腺炎,增生,肥大三针全愈,性病、尖锐湿疣、梅毒快速治愈,并提高性功能,立竿见影,随治随

走,地址:冉屯东路与冉屯路中原区人民医院二楼泌尿外科

**中原区人民医院**  
咨询电话:0371-65298692

## 一滴血查出过敏“元凶”

“过敏性疾病的最佳治疗,是脱离过敏原”,荨麻疹、哮喘、过敏性鼻炎、湿疹、紫癜等过敏性疾病反复发作,不易治愈的根源,是没查出过敏原和治疗的系统。郑州中原医院二楼过敏科

引进先进的过敏原检测系统,先查过敏“元凶”,再治过敏症状,有效避免了疾病反复。

桐柏路 226 号与陇海路交叉口

**中原医院过敏科**  
咨询电话:0371-67662565

## 糖尿病药价低真中

河南中医离退休专家医院门诊部糖尿病专科,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,血糖居高不下,病情多么严重,在这里一疗程30天,只花100多元

就能让您体验到实实在在的效果,免费测血糖。(免费赠药,专治并发症)

地址:金水路与经一路交叉口路南

**河南中医离退休医院**  
咨询电话:0371-65291191

## 治好肝病幸福一家人

许多患者认为肝病是世界难治之症,一旦患上此病,就认为治不好,希望肝病患者不要悲观失望,现在好了,有权威中医肝病专家赵主任采用纯中药系列药物,专治急慢性肝炎、肝硬化肝腹水、肝脾肿大等病症,疗效显著,疗程短。我院为使患者看病不花冤枉

钱治好病,患者凭本报只需花200元钱可来我院先治病,见效后再付余款,无效不收费。此药已被众多患者称为救命之宝。金水路119号附6号

**肝病专科**  
咨询电话:0371-65952261

## 妇科、治疗、半价 结肠炎特效疗法

患者在睡梦中妇科主任三分钟完成微管可视无痛人流,不刮宫更安全。快速引产,无痛放/取环,随治随走。妇科炎症,绿色理疗生物波结合特效药物治疗,处女膜修补——逼真。地址:郑州市嵩山路73附院内 医院门诊二楼妇科

初诊患者免费治疗10天 河南中医学院朱教授、张主任根据中医辨证采用特效系列药物治疗各种结肠炎引起的腹泻、腹痛、腹胀大便不成形、粘液便、脓血便及便秘等,3-10天明显见效,2-3个疗程康复。地址:郑州城东路110号省中医离退休专家门诊部

**测绘医院门诊**  
咨询电话:0371-67952120

**河南中医学院**  
咨询热线:0371-61787895

## 快速清除腋臭

韩式微创腋臭根除或汗腺自灭术。瞬间清除腋臭,无痛苦不复发,随治随走,地址:冉屯东路与冉屯路中原区人民医院二楼腋臭科。

**中原区人民医院**  
咨询电话:0371-65298692

## 乳腺病

我院乳腺病治疗中心贺十年庆免费诊断,免费体验仪器治疗,免费体检卡,健康咨询、免费赠送乳腺病膏药(数量有限) 祝愿广大乳腺病患者早日康复,合家欢乐!河南省现代医学研究院宣建设东路39号

**现代医学研究院**  
电话:0371-68687120 67943868 转 801

## 名医妙治心脏病

郑州益康中医院心脏病科特邀中名医余主任定期为广大心脏病患者坐诊。采用系列名贵中药辩证治疗各类心脏病,一人一方,3到10天见效,一般3个疗程康复。愈后不易复发,对人体无毒副作用。个别复发者免费治疗,地址:郑州市东明路47-48号

**郑州益康中医院**  
咨询电话:0371-66350961